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Referat  fra styremøte i  Pi l larguri  Badmintonklubb søndag 23.11.2008Referat  fra styremøte i  Pi l larguri  Badmintonklubb søndag 23.11.2008   
  
Ti l  stede: Ti l  stede: Grethe Fauske, Helen Jensen, Eva Høgberget, Irene Holen, Jan Egil Fossmo, Lars Hagen          
                    og Bente Krogsæter. 

 
 
 1.   Referatet fra forrige møte 
 

 Fron stiller med 25 000,-. 
 Turneringer under kontroll. Alle som vil blir med til Moss.  
 Kretsmesterskapet går sin gang.  
 Reise- og turneringsstøtte går med et nødskrik. Vi må ta en ny runde på dette over 

nyttår.  
 Økonomi og sponsorarbeid har det vært gjort lite med. Vi må bli enige om å komme 

i gang og fordele arbeidet. Lars har utarbeidet et utkast til sponsoravtale som han 
sender til styret på e-post. Utkastet går i grove trekk ut på at sponsorer går inn på 
en 2-årig avtale slik at de slipper å ha oss på døra for hver turnering. Avtalen åpner 
også for delsponsing. Vi satser på en hovedsponsor med reklame på klubbdrakter 
og bannere til bruk i hallen. I tillegg tilbyr vi veggplass i hallen. Delsponsorer 
sponser ved turneringer. Det vi må gjøre er:  

 
o Skaffe en liste over alle aktuelle sponsorer. Helen ordner dette.  
o Må ha et eget møte for sponsing. Lars, Helen og økonomigruppa møter. 

Helen kaller inn.  
 

 Ikke fått noe tilbakemeld. fra Dag Johnstad og Ragnar Sundt. Må ta dette opp igjen  
      slik at det kan bli lagkonkurranse for U13-spillere.  
 Svømming som sosial aktivitet kolliderer med publikumssvømmingen. Stemning for 

å prøve å få til en juleturnering. Grethe sjekker dato for når hallen er ledig. Deretter 
tar vi kontakt med de som går på idrettslinja + Radu for gjennomføring av 
turneringa. Hadde også vært ønskelig om vi kunne brukt svømmehallen.  

 Nettsida vår er ikke oppdatert. På turneringer gjør vi det slik at noen får ansvaret 
for skrive litt og ta bilder fra turen, sender til Audun og legger det ut på nettsidene. 
Viktig også å få med det som skjer på trening.  

 Når det gjelder parsammensetninger har landslagsledelsen lyttet til klubbene når 
det gjelder turnerninger i Norge. På turneringer i utlandet bestemmer 
landslagstreneren parsammensetninger.  

 
 

   2.  Ansvarsområder 
 

  Lars roser de som tar ansvar for de ulike områdene.  
 

 
   3.  Økonomi, status, herunder også noen dugnadsinnsatser 

 
 Øk. skranter. Redusert hall-leie hjelper oss litt. Merker at vi ikke har inntekter fra svømming, 

julekalender og automater. Har fått forespørsel om noen varetellinger i januar. Øk.gruppa må 
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samles fort. Har fått god utelling hos kommunen og LAM-midler. Må vurdere egenandeler på 
alle turneringer. Ser for oss noe inntekter på KM, lagspill og Otta Open.  

  4.  Politiattester for ledere 
 
     Lars vært på møte i idrettsrådet der tema var politiattester for ledere. Idrettsforbundet kommet 

med et krav om at alle trenere/ledere som har befatning med barn skal legge fram politiattester. 
Mye diskusjon om hvordan klubbene skal løse dette. For PBK vil det i første omgang være 
aktuelt for trenere. I neste omgang kan det også diskuteres om det også skal gjelde andre 
voksne som er med som ledsagere på turneringer. Finner orientering om dette på 
idrettsforbundets nettside. PBK må oppnevne en person som kan sørge for at våre trenere 
legger fram attest. Helen oppnevnt av styret til å ta dette ansvaret.  

 
 

  5.  Aktivitetsplan for våren 
 
Før jul: 
 

 BB-turnering, Hamar, 6.12.08 
 Moss Ranking, 6.-7.12.08 

 
 
Aktuelle turneringer etter jul:  
 

  9.1.: Fron Ranking, U13/U17. 
 16.1: Kristiansand Int. Turnering, Ranking U15/U19. 
 24.1: KM Otta. Gjelder for alle. Bredde.  
 30.1: NM Senior. Kan være aktuell for noen spillere. Ingen tatt ut enda.  
 6.+ 7.2.: Lagserie, 1. div.  
 13.2.: Bergen Ranking, U15/U17. 
 28.2.: Hamarturneringen, for alle. Bredde. 
 14.3.: Klæbu Ranking, U19 
 21.+22.3.: Lagserie 1.div, Otta.  
 27.3.: UBM, Kolvereid, U15/U17. 
 17.4.: Jr-NM, Hamar. 
 17.4.: Frognerkyllingen, for alle. 
 24.4.: Lagfinale, seriespill U13/U15. Uklart om vi får være med å delta fordi vi ikke har spilt    
                noen kvalifiseringsrunder enda. 
  2.5.: U23, Asker.  
  8.5.: Otta Open 
 12.6.: Midtsommernatt, Fron. 
 + evt. Veteran NM i Trondheim 
 
 

      6.  Hva skjer i julen? 
 

 Juleturnering.  
 Når det gjelder trening i jula, vil Jan Egil konferere med Radu og komme med et forslag til 

treninger i jula. Ranking på Fron allerede den 9. januar, så vi vil legge opp til flere treninger 
i jula.  

 Tilbud om trening t.o.m. den 22. for de yngste.  
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      7.  Hva med kretsmesterskapet 
 

Dette går sin gang. May og Bente har ansvar. Innbydelse blir sendt ut i beg. av desember.  Vi  
konsulterer Eva H. når det gjelder Cupassist.  

 
 

      8.  Pillarguridrakter, status 
 

 Siste rest fra fra første bestilling ferdig og hentes 24.11. 
 Bente legger ut info om kjøp av klær på nettet for de som ikke har kjøpt enda. 
 Irene sjekker med trykking hos MX Sport. 
 Vi må endre på trykken på navn på spillertrøyer slik at de følger internasjonal standard. 

Spillertrøye skal ha etternavn med skrifttype Roman, og bokstavene skal være ca. 6 cm 
høye.  

 
 

      9.  Idrettslinja, status 
 
 Det ser ut som idr.linja tar det for gitt at prosjektet videreføres neste år. Fylkeskommunen er 

positiv. Forbundet signaliserer at Otta blir et av de nasjonale sentrene for badminton. Klarer vi å 
markedsføre dette og få med et par elever utenfor fylket, vil de føre med seg midler fra sitt fylke. 
Har fått signal om at flere spillere er interessert. Lars har kontakt med Smidesang ang. hybler.  
Neste år bør vi være i forkant når timeplanen legges slik at treningene og kroppsøving blir 
jevnere fordelt utover uka.  

 
 

     10. Web sidene, status 
 

Se sak 1. 
 
 

     11.  Sportslige resultater 
 

 Mange gode resultat både på bredde og rankingturneringer. Klubben har seiere på alle 
turneringer vi har deltatt på i år.  

 Jan Egil og Radu mener det er viktig at vi begynner å tenke rekruttering igjen til høsten der 
vi setter motiverte dyktige trenere på denne gruppa. 

 Jan Egil mener den evt. nye gruppa bør få en økt med Radu for å legge så godt grunnlag 
som mulig.  

 
 
 
 
 
 
Bente Krogsæter, ref.  
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